
 

 

 

                                                       Πειραιάς,  19.2.2019 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τον  Γιάννη Μώραλη και τον 

συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής» στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές, θα 

είναι η κα Δέσποινα Βαρβαλούκα. 

 

Η κα Δέσποινα Βαρβαλούκα, γεννήθηκε, μεγάλωσε και ζει στον Πειραιά. 

Εργάζεται ως Ασφαλίστρια και είναι κάτοχος πτυχίου διερμηνείας και 

μετάφρασης καθώς και μεταπτυχιακού στον τομέα των Ευρωπαϊκών 

Σπουδών.  

 

H κα Βαρβαλούκα, συνοδευόμενη από το μέλος Πολιτικού Συμβουλίου 

και Πολιτική Υπεύθυνη Αυτοδιοίκησης πανελλαδικά στο «Ποτάμι» κα 

Ολυμπία Αναστασοπούλου, συναντήθηκε με τον κ. Μώραλη όπου 

συμφωνήθηκε να μετέχει ως υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος στον 

συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής», με τη στήριξη του «Ποταμιού». 

 

 



Ο Δήμαρχος Πειραιά κ. Γιάννης Μώραλης, σε δήλωσή του 

τόνισε:  

«Έχω τη χαρά να ανακοινώσω μια ακόμα υποψηφιότητα με  τον 

συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής». Πρόκειται για την Δέσποινα 

Βαρδαλούκα, μια δυναμική και δραστήρια Πειραιώτισσα, η οποία θα 

είναι υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τον συνδυασμό μας στις 

αυτοδιοικητικές εκλογές του Μαΐου. Η κα Βαρδαλούκα επιθυμεί να 

προσφέρει στην πόλη μας, μέσα από την ενασχόλησή της με τον Δήμο 

Πειραιά. Είναι πολύ σημαντικό για εμένα, να συμπορεύονται με τον 

«Πειραιά Νικητή», Πειραιώτες με άποψη και εποικοδομητικές προτάσεις 

για την πόλη μας. Όλοι μαζί προχωράμε ενωμένοι, για τον Πειραιά που 

οραματιζόμαστε». 

 

Η κα Δέσποινα Βαρβαλούκα σε δήλωσή της επεσήμανε:  

«Αγαπάω πάρα πολύ τον Πειραιά και με ενδιαφέρει να προσφέρω στην 

πόλη που γεννήθηκα, μεγάλωσα και ζω. Θέλω να συμβάλω για να γίνει 

πιο ανθρώπινος και φιλικός ο Πειραιάς. Κυρίως με ενδιαφέρει να 

ασχοληθώ με θέματα καθημερινότητας, όπως είναι η καθαριότητα, το 

πράσινο. Έχω ιδέες και  προτάσεις για την πόλη και πιστεύω ότι μπορώ 

να συμβάλω για να αλλάξει προς το καλύτερο ο Πειραιάς. Εκτιμώ τον 

Δήμαρχο Πειραιά Γιάννη Μώραλη, αλλιώς δεν θα ήμουν υποψήφια μαζί 

του». 


